



В связи с тем, что 2014-2015 учебный год в Горловке начался на месяц позже, меняются традиционные сроки проведения каникул.

Как сообщает Департаментом образования молодежи и спорта, были определены сроки проведения каникул в этом учебном году: зимние каникулы с 30 декабря по 16 января, весенние каникулы с 6 по 15 апреля.

С учетом возрастных психофизиологических особенностей детей с 19 по 21 ноября будут проведены каникулы для первоклассников. Также в департаменте обещают, что в дни каникул для юных горловчан будет организован досуг во внешкольных учреждениях и учреждениях культуры.

"Горловский Медиа Портал"